



# Élő Víz

2020. július 12.  
Évközi 15. vasárnap

## Jó mag

Jézus példabeszédében, amely a magvető ember tevékenységét és a magok elpusztulását, illetve növekedését mondja el, négyféle talaj szerepel, amelyek nem csupán az akkori körülményeket írják le, hanem napjainkban is jellemzőek. Ne felejtsük az értelmezés kulcsát: Jézus nem a mezőgazdaságban dolgozóknak akar tanácsokat adni, hogy milyen talajba érdemes elhinteni, elvetni a magokat, hanem az Isten országáról, amely annak köszönhetően növekszik, hogy az isteni tanítás jó magként hull az emberi szívekbe és termést hoz.

Isten igéjét hirdetni ma sem könnyű, hiszen olyan korban élünk, amely sokszor értéktelennek tartja a hitet és a valóságosságot. Ez egyrészt az Istentől, másrészt az Egyháztól való elfordulásban mutatkozik meg. Jézus nehézségekről beszél a példázatában, azaz olyan körülményekről, amelyek hátráltatják a növekedést, megakadályozzák a fejlődést.

Az első ilyen nehézséget az útra vagy útszélre esett magok jelképezik. Nem aszfaltos vagy lebetonozott útra kell gondolnunk, hanem földútra, amelyet



emberek és teherhordó állatok olyan keményre taposnak, hogy az oda hullott magnak esélye sincs arra, hogy a föld alá kerüljön és valaha is kikeljen. Jézus magyarázata szerint ők azok, akik nem értik meg a tanítást és annak még a csíráját is kitépi szívékből a gonosz. Ők valójában nem Isten szavára figyelnek, hanem a tömeg és a többség véleményére. Amit mások elfogadnak, azt követik, de nem vizsgálják meg annak sem tartalmát, sem igazságát.

## Jó talaj

A második talaj sziklás és köves. Ez nem éppen ideális termőföld a magok számára, mert nem tudnak benne gyökeret verni. Ez a tanítás utáni lelkesedést tükrözi, ami azonban nem tartós, hanem csupán a kezdeti időkre jellemző. Szükséghelyzetben az ember gyorsan elpártol tőle. Amikor tehát színt kell vallani és amikor tanúságot kellene tenni, akkor inkább lemond róla az ember. Ezekből az emberekből az a meggyőződés hiányzik, hogy a krisztusi tanítás mellett érdemes a végső kig kintartani.

Ezután jönnek a bogáncsok közé hullott magok. A jézusi magyarázat szerint harmadik veszélyként az evilági gondok és a gazdagság jelentkeznek. Egyesek ugyanis bezárkóznak a pénzkeresés és a vagyonszerzés házába és észre sem veszik magukon, hogy e szándék rabszolgáivá válnak. Az Istennek adott vagy imádkozásra szánt időt elfecsérelt időnek tartják, a lelki kincseket, Isten adományait semmibe veszik.

Utolsóként esik szó a kiváló termőtalajról, amelyben a mag sokszoros termést hoz. Ők azok, akik nem csak szívesen hallgatják, hanem meg is valószínűsítik a tanítást. Jézus azokat mondja boldognak, akik meghallgatják szavát és aszerint élnek. Ahhoz, hogy valóban jó talajjává váljunk, szükséges, hogy rendszeresen eltávolítsuk a köveket és töviseket lelkünkől! Minden növekedéshez idő kell. Legyünk hálásak azért, hogy Isten jó magot vet a szívéinkbe, az üdvösség tanítását, amely az Isten által rendelt időben bőséges termést fog hozni. Isten a bőséges termés reményében tanít minket.

## A tanúságtétel útján

Urunk, Jézus Krisztus! Te az örök élet tanításának jó magját vetted el szívéinkbe. Segíts, hogy jó, termékeny talajra hulljon lelkemben és minden ember lekében az isteni üzenet!

Segíts, hogy a megértés szándékával hallgassam, olvassam Isten szavát! Segíts, hogy értelmekkel és akaratommal befogadjam Isten országát, mint lelki valóságot! Hiszem, hogy a te tanításod az örök életre vezet. Segíts törekvésemben, hogy megélejem, megvalósítsam mindazt, amit közölsz velem! Add, hogy küldetésemnek tekintsem az örömhír hirdetését! Segíts, hogy bátran elinduljak az evangéliumról szóló tanúságtétel útján.

Évközi 15.  
vasárnap  
Iz 55,10-11  
Róm 8,18-23  
Mt 13,1-23

Hétfő  
Iz 1,11-17  
Mt 10,34-11,1

Kedd  
Iz 7,1-9  
Mt 11,20-24

Szerda  
Iz 10,5-7.13-16  
Mt 11,25-27

Csütörtök  
Iz 26,7-9.12.16-19  
Mt 11,28-30

Péntek  
Iz 38,1-6.22.7-8  
Mt 12,1-8

Szombat  
Mik 2,1-5  
Mt 12,14-21

Évközi 16.  
vasárnap  
Bölcs 12,13.16-19  
Róm 8,26-27  
Mt 13,24-43

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. július 13 – július 19-ig

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Július 13. hétfő	18.00	+ Balázs Istvánné Horváth Mária halálának évf.
Július 14. kedd	18.00	
Július 15. szerda Szent Bonaventúra püspök és egyháztanító	8.00	+ Sándor lelki üdvéért halálának második évf.
Július 16. csütörtök	-	
Július 17. péntek	18.00	A Miseszövetség tagjaiért
Július 18. szombat Évközi 16. vasárnap	18.00	+ Muhi András halálának 3. évf.
Július 19. vasárnap Évközi 16. vasárnap	8.00	Hálából
Július 19. vasárnap Évközi 16. vasárnap	18.00	+ Blahó Jánosné Szánthó Zsuzsanna

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn 16.00 órakor és vasárnap 11.30-kor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. Július 13-án, hétfőn 19.00 órától lesz Bibliaóra a plébánián. Témánk a Mt5,43-48 olvasása és magyarázata. Szeretettel várom az érdeklődőket.

4. Köszönettel vesszük, ha a testvérek az önkéntes egyházi hozzájárulásukat befizetik vagy az egyházközségünk bankszámlájára utalják (69800133-10000836).

5. A hírlevelekre fel lehet iratkozni a plébánia email címén: a [jezussziveplebaniaszolnok@gmail.com](mailto:jezussziveplebaniaszolnok@gmail.com) –ra .

6. Egyházközségünk honlapja: <http://szolnokjezussziveplebania.vaciegyhazmegye.hu/>; Kérem, hogy szíveskedjenek ezen az oldalon megnézni a heti miserendet és egyházközségünk híreit is. A honlap folyamatosan frissítésre kerül.

7. Egyházmegyénk ifjúsági munkájának része a nyári tábor. Ebben az évben is Tiszaföldváron lesz ifjúsági tábor, amire regisztrálni kell ( 60 fő vehet részt, a járvány miatt). A [www.mente.hu](http://www.mente.hu) oldalon elérhető a Tiszamenti Közösség tábora.